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DELIBERAZIONE 
 Atti ai sensi art. 48 dello Statuto: interrogazioni, 

mozioni e proposte 
 Atti ai sensi art. 49 dello Statuto funzioni 

consultive 
 Servizi di base e funzioni delegate ai sensi 

dell’art.50  dello Statuto 

SI ESPRIME PARERE FAVOREVOLE DI 
REGOLARITA’ TECNICA IN ORDINE 

ALL’ART. 49 D.Lgs 267/00 
 

Il Dirigente del Quartiere 3 
 

CONSIGLIERI PRESENTI ASSENTI 
BAGNI MARCO X  
BALLO GIACOMO X  
CALI' MATTEO X  
CECCARELLI ANDREA X  
CELLINI FRANCESCA X  
CHIESI BENEDETTA X  
DEI ALESSANDRO X  
FUSI LILIANA X  
GANDOLFO GIOVANNI X  
GIANI CRISTINA X  
GIORGETTI GIOVANNI X  
LAI SARA X  
MAIONCHI SELENE X  
MARCHI FILIPPO X  
MASI IRENE X  
MORANDI ALESSANDRO X  
PERINI SERENA X  
POLI PAOLO X  
RIGUTINI STEFANO  X 
SAPIA ANTONIO X  
SCARSELLI ALESSANDRO X  
SPAGNA LUCIO X  

DESTINATARI: 
 

 Sindaco 
 Vice Sindaco   
 Assessore Cultura 
 Assessore Mobilità, OO.PP. 
 Assessore Ambiente   
 Assessore Sport  
 Assessore Bilancio 
 Assessore Istruzione  
 Assessore Casa          
Assessore  Welfare  
 Assessore Università e Ricerca 

 

TINAGLI ELISABETTA X  

ADUNANZA del 7 luglio   2009       PRESSO IL CENTRO CIVICO, Via Tagliamento 4. 
 
PRESIEDE  L’ADUNANZA                                                               FUNGONO DA SCRUTATORI: 
Il Consigliere Anziano  Andrea Ceccarelli                                                           I Consiglieri: 
                                                                                                                 1)  Francesca Cellini 
HA FUNZIONE DI SEGRETARIO                                                   2)  Giovanni Gandolfo 
p.Il Dirigente  P.O.  E. Bandinelli                                                        3)  Alessandro Morandi 
 

DELIBERAZIONE N° 30021/ 09  
  
OGGETTO: “Convalida degli eletti nelle elezioni amministrative del 6/7 giugno 2009” 

 
 

 



 
IL CONSIGLIO 

 
 

     Visto il vigente  Statuto Comunale; 
 
     Visto il vigente Regolamento dei Consigli di Quartiere ed in particolare l’art.9  il quale 
stabilisce fra l’altro che “…. Le cause di ineleggibilità, incompatibilità, sospensione, previste 
dalla legge per i Consiglieri comunali, si applicano anche ai Consiglieri Circoscrizionali…..”;   
 
     Visto il Dlgs  267/2000 art. 41 che prevede che nella prima seduta il Consiglio debba “….. 

esaminare la condizione degli eletti a norma del CapII - Titolo III -  e dichiarare la ineleggibilità 
di essi quando sussista alcuna delle cause previste…..”;   
 
     Visto il Dlgs n°267 del 18.08 .2000 che agli art. 60-63  detta le norme in materia di 
ineleggibilità ed incompatibilità alla carica di Consigliere Circoscrizionale; 
 
     Visto il verbale dell’Ufficio Circoscrizionale dal quale risulta che a seguito delle elezioni 
Amministrative del 6 e 7 Giugno 2009 sono stati proclamati eletti i Consiglieri assegnati al 
Quartiere 3 (Gavinana - Galluzzo); 
 
    Accertato che nessun candidato eletto risulta trovarsi nelle condizioni di ineleggibilità               
di cui agli articoli 60, 63  del predetto Dlgs 267/2000, come da dichiarazione rilasciata dagli 
eletti medesimi, depositate agli atti dell’ufficio; 
 
     Preso atto del parere favorevole relativo alla regolarità tecnica del presente 
provvedimento ai sensi e per gli effetti del Dlgs 267/2000 art. 49; 
  - 

     Stabilito di dichiarare il presente provvedimento immediatamente esecutivo per consentire 
più rapido insediamento dell’Amministrazione elettiva; 
 

                                                  DELIBERA 
 

1) di convalidare l’eleggibilità dei Consiglieri sotto indicati  di cui viene preso atto 
dell’avvenuta elezione: 

Gruppo Partito Democratico 
Ceccarelli Andrea                                                                cifra pref.  10813 
Tinagli Elisabetta                                                                         “        10629     
Bagni Marco                                                                                “        10615  
Perini serena                                                                                 “        10588 
Lai Sara                                                                                         “       10587 
Masi Irene                                                                                     “       10536 
Scarselli Alessandro                                                                     “       10514   
Fusi Liliana                                                                                   “       10500  
Giani Cristina cg Noferi                                                               “       10499 
Sapia Antonio                                                                               “       10492 
Rigutini Stefano                                                                            “       10491 
Dei Alessandro                                                                              “       10490 



                                        
 

Gruppo Popolo della Libertà 
Ballo Giacomo                                                                      cifra pref.  5876 
Gandolfo Giovanni                                                                        “       5875 
Calì Matteo                                                                                    “       5843 
Poli Paolo                                                                                      “       5808 
Marchi Filippo                                                                               “       5798 
Spagna Lucio                                                                                 “       5781 
 

Gruppo Firenze con Giovanni Galli Sindaco 
Giorgetti Giovanni                                                               cifra pref.  1782 
Maionchi Selene                                                                            “       1775 
 

Gruppo Rifondazione Comunisti Italiani 
Morandi Alessandro                                                             cifra pref.     863  
 

Gruppo Di Pietro Italia dei Valori 
Chiesi Benedetta                                                                   cifra pref.    760 
 

Gruppo Sinistra per Firenze 
Cellini Francesca                                                                  cifra pref.    756 
 
2) di dichiarare il presente provvedimento immediatamente esecutivo per consentire il 

più rapido insediamento dell’Amministrazione elettiva. 
 
VOTAZIONE: 
PRESENTI E VOTANTI: 22 - FAVOREVOLI: 22 
IL CONSIGLIO APPROVA ALL’UNANIOMITA’ 
 
VOTAZIONE PER L’IMMEDIATA ESECUTIVITA’: 
PRESENTI E VOTANTI: 22 – FAVOREVOLI:  22  
IL CONSIGLIO APPROVA ALL’UNANIMITA’ 
 
 

 
 

        
Il Segretario                                                                                 Il Consigliere Anziano 
    P.O. E. Bandinelli                                                                                    A.Ceccarelli     
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